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MMIINNUUTTAA  DDAA    

AATTAA  DDAA  SSEESSSSÃÃOO  OORRDDIINNÁÁRRIIAA  DDAA  AASSSSEEMMBBLLEEIIAA  DDEE  FFRREEGGUUEESSIIAA  DDAA    

UUNNIIÃÃOO  DDAASS  FFRREEGGUUEESSIIAASS  DDEE  CCAARRRREEGGAADDOO  EE  CCAADDAAFFAAIISS    

REALIZADA A 26 DE ABRIL DE 2017 
 
 

ATA Nº18 

 
Aos vinte e seis dias do mês de abril do ano de dois mil e dezassete, pelas 21h22, realizou-se 

na Sede da União das Freguesias de Carregado e Cadafais, a sessão Pública da Assembleia da 

União das Freguesias de Carregado e Cadafais, como previsto no artigo 11º, nº 1, da Lei          n.º 

75/2013, de 12 de Setembro e ainda, nos termos do previsto no artigo 19º, nº 1, do seu Regimen-

to, sob a presidência do senhor José António de Barros Martins coadjuvado pela senhora Maria 

Margarida Ramalho Vidigal Pereira, segunda secretária da mesa, com a seguinte ordem de traba-

lhos: 
 

Ponto 1 Apreciação e Votação da ata referente à sessão ordinária realizada a 28 de Dezembro de 

2016; 

Ponto 2 Apreciação da informação escrita do Sr. Presidente da Junta de Freguesia acerca da ativi-

dade e da situação financeira da União de Freguesias; 

Ponto 3 Apreciação do inventário de bens, direitos e obrigações patrimoniais;  

Ponto 4 Apreciação e votação dos documentos de Prestação de Contas referente ao ano de 2016; 

Ponto 5 Primeira Revisão ao Orçamento para o ano de 2017; 

Ponto 6 Período para Intervenção e esclarecimento ao público; 

Ponto 7 Apreciação e aprovação da ata resumo (minuta). 

Estavam presentes, para além dos mencionados, os seguintes membros da Assembleia de Fre-

guesia: 

Pelo Partido Social Democrata, PSD: o Sr. Sérgio Miguel Henriques Quintino, Jorge Henriques 

Fernandes Borges Candeia (em substituição do Sr. Hélder Antunes Baptista), Leonarda de Jesus 

B. Batinas Pedroso do Couto (em substituição da Sr.ª Cátia Sofia Santos Pereira) e Maria Ferreira 

Severino Alves da Costa. 

 Pelo Partido Socialista, PS: os Srs. José Manuel Cortes Monraia e Artur Augusto Ferreira (em 

substituição da Sr.ª Dália Maria Gonçalves Flores de Jesus). 
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Pelo Partido Comunista Português, PCP: os Srs. João Luís Vieira Vicente, Paulo Jorge Louren-

ço da Silva Gaio e José Alexandre Teixeira de Oliveira (em substituição da Srª. Maria Odete Sousa 

David que pediu a renovação da suspensão de mandato). 
 

Pelo Partido Bloco de Esquerda, BE: Sílvia Patrícia Garcez Batista. 
 

Pelo executivo da Junta da União das Freguesias estavam presentes os seguintes elementos: 

Sr. Presidente de Junta José Manuel Sousa de Oliveira Mendes e os Vogais Mário Barroso Gon-

çalves Martins, Maria da Graça Caldeira Pereira da Silva, António Roque Delgado e Ana Cidália 

Cunha Levezinho Rodrigues. 
 

Nesta sessão estiveram ausentes: o Sr. Hélder Antunes Baptista (justificou), Cátia Sofia Santos 

Pereira (justificou), Dália Maria Gonçalves Flores de Jesus (justificou). Não compareceu para tomar 

posse, o Sr. Virgílio Luís Ramalho Dias, na sessão de 28Dec2016 e não apresentou justificação, 

conforme Nº6 do Artº 76º da Lei Nº169/99 de 18Set, o mesmo será notificado do presente teor 

com efeitos de renúncia de mandato. 

 

Ordem do Dia 

 

Ponto 1 – Apreciação e votação da ata referente à sessão ordinária realizada a 28 de De-

zembro de 2016. 

Nada havendo a referir, a ata foi colocada a votação e foi aprovada por maioria dos membros 

com 8 votos a favor (2 votos do PSD, 3 votos do PS e 2 votos do PCP e 1 voto do BE) e com 3 

votos de abstenção (2 votos do PSD, 1 voto do PCP) dos membros Maria Ferreira Severino Alves 

da Costa, Leonarda de Jesus B. Batinas Pedroso do Couto e Paulo Jorge Lourenço da Silva Gaio 

pelo motivo de se encontrarem ausentes na última Assembleia.  

 

Ponto 3 – Apreciação do inventário de bens, direitos e obrigações patrimoniais e 

Ponto 4 – Apreciação e votação dos documentos de Prestação de Contas referente ao ano 

de 2016. 

Iniciou-se este ponto com a apresentação do inventário de bens, direitos e obrigações patrimo-

niais que, com o comum acordo de todos os membros, foi apresentado em conjunto com os do-

cumentos de Prestação de Contas referente ao ano de 2016, pelo Presidente do Executivo. 

Deu-se a entrada do membro Artur Augusto Ferreira. 
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Esclarecidas as dúvidas de alguns membros, o Presidente de Assembleia colocou o documento 

à votação e a Assembleia deliberou aprovar com a seguinte votação: 4 votos a favor (4 votos do 

PSD) e com 8 votos de abstenção (4 votos do PS, 3 votos do PCP e 1 Voto do BE). 

 

Ponto 5 – Primeira Revisão ao Orçamento para o ano de 2017. 

Após uma breve apresentação e apreciação da 1ª Revisão ao Orçamento para o ano de 2017,  

o Presidente de Assembleia colocou à votação e a Assembleia deliberou aprovar o documento 

com a seguinte votação: 4 votos a favor (4 votos do PSD) e com 8 votos de abstenção (4 votos do 

PS, 3 votos do PCP e 1 voto do BE). 

 

Ponto 7 – Apreciação e aprovação da minuta da ata. 

O Sr. Presidente da Assembleia leu o texto da deliberação correspondente aos pontos da ordem 

do dia números 1, 4 e 5 elaborados em minuta, que submeteu de imediato à votação do plenário, 

tendo sido aprovada por unanimidade com 12 votos a favor (4 votos do PSD, 4 votos do PS, 3 

votos do PCP e 1 voto do BE). A votação teve em vista o disposto no nº3 e nº4 do art.º57º da Lei 

nº75/2013, de 12 de setembro.  

 

Deu-se por encerrada a sessão pelas 23:18 do dia 26 de Abril de 2017, da qual se lavrou a pre-

sente minuta de ata que depois de lida em voz alta e aprovada vai ser assinada nos termos da lei. 

 

 

 

O PRESIDENTE DA MESA, 

José António de Barros Martins 

 

 

O 2º SECRETÁRIO DA MESA, 

Maria Margarida R. Vidigal Pereira 

 

O FUNCIONÁRIO DESIGNADO PARA ELABORAÇÃO 

DA ATA, 

Ana Cristina  C. Barros Ferreira Martins 

 


